
 
 
 

 
 
 
 

AYUNTAMIENTO DE HORCHE (GUADALAJARA) 
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA  
 CELEBRADA EL DÍA  26 DE ABRIL DE 2.011. 

      1ª CONVOCATORIA 
 
 
SEÑORES ASISTENTES 
ALCALDE-PRESIDENTE 
D. Juan Manuel Moral Calvete. 
 
CONCEJALES 
D. José Mª Calvo Caballero. 
Dª. Eva María González Ponce. 
Dª. Laura Barbas Calvo. 
D. Ángel Muñoz Román. 
D. Manuel Manzano Prieto.  
Dª. Ana Isabel Veguillas Abajo. 
Dª. Yolanda Jiménez de Pedro. 
Dª. Elena Prieto Calvo. 
 
SECRETARIO 
D. Rafael Izquierdo Núñez. 
 

 
       

 
 
En Horche a veintiséis de abril de 

dos mil once. 
    Siendo las veinte horas y previa la 
oportuna citación, se reunieron en el Salón 
de Actos de la Casa Consistorial, en primera 
convocatoria, bajo la Presidencia del Sr. 
Alcalde D. Juan Manuel Moral Calvete, los 
Señores Concejales anotados al margen,  y 
con la asistencia del infrascrito Secretario 
que da fe del acto. 
      Abierto el mismo por la Presidencia, 
se pasó a tratar los asuntos insertos en el 
orden del día, siendo el siguiente: 
      

I.- BORRADOR  DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 
 No se opone ningún reparo a dicho borrador, correspondiente a la sesión celebrada el día 
13 de abril de 2.011, y es aprobado por unanimidad. 
 
 II.- SORTEO DE MIEMBROS DE LAS MESAS PARA LAS ELECCIONES 
LOCALES Y AUTONÓMICAS DEL PRÓXIMO DÍA 22 DE MAYO 
 Por el Sr. Alcalde se da cuenta a los presentes que de acuerdo con lo dispuesto en la Ley 
Orgánica General Electoral, debía procederse por el Ayuntamiento a la designación de los miembros 
de las Mesas Electorales de las próximas Elecciones Locales y Autonómicas  a celebrar el próximo 
22 de mayo. 
 A continuación se procede a la vista de los presentes a la realización del sorteo, utilizándose a 
tal efecto el programa informático facilitado por la Oficina del Censo Electoral, arrojando el 
siguiente resultado: 
 

MESA A 
 
 PRESIDENTE: Dª. RAQUEL BEATO VILLANUEVA 
 
  



 
 PRIMER SUPLENTE DE PRESIDENTE: Dª Mª NURIA CUENCA CARRASCO 
 

SEGUNDO SUPLENTE DE PRESIDENTE: D. JESUS IGNACIO CARBALLIDO 
NAVARRO 

      
 PRIMER VOCAL: Dª ANA CAMPOS BARTOLOME.   

 
  PRIMER SUPLENTE DE PRIMER VOCAL: D. ANTONIO BRAVO RECUERO 
 
 SEGUNDO SUPLENTE DE PRIMER VOCAL: D. OLIVER CATALAN MUÑOZ 
 
 SEGUNDO VOCAL: D. CESAR BERRIO CUESTA 
 

PRIMER SUPLENTE DE SEGUNDO VOCAL: Dª  DOMINGA CARMEN ESCRIBANO 
GARCIA  

 
 SEGUNDO SUPLENTE DE SEGUNDO VOCAL: D. JORGE CALVO MOYA  
 

 
MESA B 

 
 PRESIDENTE: D.  PABLO LAYNA CALVO 
 
 PRIMER SUPLENTE DE PRESIDENTE: D. ALEJANDRO LOMINCHAR LOPEZ  
 
 SEGUNDO SUPLENTE DE PRESIDENTE: Dª. MARTA MORALES FERNANDEZ  
      
 PRIMER VOCAL: Dª. MARIA GOMEZ SALVADOR 
 
 PRIMER SUPLENTE DE PRIMER VOCAL: D. JULIO GARCÍA NUÑEZ 
 
 SEGUNDO SUPLENTE DE PRIMER VOCAL: D. LUIS JAVIER HUERTAS MONGE 
 
 SEGUNDO VOCAL: Dª.  CARMEN MUÑOZ DOMINGUEZ 
 
 PRIMER SUPLENTE DE SEGUNDO VOCAL: D. VICENTE GONZALEZ CALVETE 
 
 SEGUNDO SUPLENTE DE SEGUNDO VOCAL: D. FERNANDO HERRERO TORIBIO 
 
 

MESA C 
 
 PRESIDENTE: D.  MIGUEL ANGEL DEL REY MORAL 
 
 PRIMER SUPLENTE DE PRESIDENTE: Dª. MARIA LUISA SANCHEZ BLANCO  
 
 



 SEGUNDO SUPLENTE DE PRESIDENTE: Dª  MONICA SALAS RUIZ.  
      
 PRIMER VOCAL: Dª. AMPARO DEL REY CABALLERO 
 
 PRIMER SUPLENTE DE PRIMER VOCAL: D.  JAIME ROJO FERNANDEZ 
 

SEGUNDO SUPLENTE DE PRIMER VOCAL: D. MARIA DEL CARMEN SOTILLO 
RUIZ 

 
 SEGUNDO VOCAL: D. JUAN MANUEL TOLEDO RUIZ 
 
 PRIMER SUPLENTE DE SEGUNDO VOCAL: D. JOSE LUIS SANTOS MARTIN   
 
 SEGUNDO SUPLENTE DE SEGUNDO VOCAL: D. JULIAN PEREZ PEREZ 
 

 Los asistentes, por unanimidad, aprueban el sorteo realizado y la designación antedicha de 
los componentes de las Mesas Electorales. 

 
III.- MOCIONES DE URGENCIA 
No se formularon. 
 
IV.- RUEGOS Y PREGUNTAS 
Ruegos 
No se formularon. 
 
Preguntas 

 1ª.- De Dª. Elena Prieto, sobre empresa adjudicataria del contrato de limpieza de edificios 
municipales que se refleja en acta de la Junta de Gobierno Local de fecha 14 de septiembre de 
2.010. 

El Sr. Alcalde contesta que el contrato se adjudicó a la Empresa “Eulen”, y que en el 
concurso convocado participaron otras des empresas: Limpiezas Unidas y Limpiezas Gredos. 

2ª.- Dª. Elena Prieto, sobre los lugares y condiciones en que se presta el servicio de 
limpieza. 

El Sr. Alcalde contesta que en el edificio del Ayuntamiento, Colegio, locales de 
Asociaciones, edificio del área social,  invitando al Grupo Popular a que consulte el pliego de 
condiciones que sirvió de base a la contratación. y las condiciones de la misma. 

3ª.- Dª. Elena Prieto, sobre el sistema de selección utilizado. 
El Sr. Alcalde contesta que se llevó a cabo un concurso y en el expediente tramitado 

figuran las empresas, las actas de apertura de plicas y las de valoraciones de los criterios técnicos 
y económicos, reiterando la invitando a los miembros del Grupo Popular a que consulten la 
documentación del expediente tramitado. 

4ª.- De Dª Elena Prieto, sobre datos de subvenciones concedidas y pendientes de 
conceder, en relación con pregunta formulada en pleno anterior. 

D. José María Calvo contesta que no se han podido preparar hasta la fecha los datos 
solicitados. 

 
 
 



5ª.- De Dª Elena Prieto, sobre causas de no haberse recibido por los Concejales de su 
Grupo el programa de jornadas culturales. 

Dª Eva Mª. González contesta que no había dado tiempo porque los programas se 
recibieron tarde de la imprenta y no se pudieron buzonear el miércoles pasado como estaba 
previsto. 
 

Y no habiendo otros asuntos de que tratar, el Sr. Presidente levantó la sesión a las veinte 
horas y veintitrés minutos, extendiéndose el presente acta. 

 
      Vº  Bº 
 
 El Alcalde  


